

微关注

**两名在缅电诈嫌疑人被押解回国
一人为骨干头目**

@央视新闻
(中央广播电视台总台央视新闻官方账号)

8月23日上午,两名电信诈骗犯罪嫌疑人在仰光国际机场由缅甸警方移交给中国警方工作组押解回国。

这是继今年6月押解6名在缅电诈犯罪嫌疑人回国后第二次押解。上述两人均涉嫌诈骗罪,其中一人为赌诈团伙骨干头目,是打击电诈犯罪的重点对象。

日前中泰缅老四国警方启动合作打击赌诈集团专项联合行动,旨在严厉打击本区域电信网络诈骗和网络赌博犯罪,坚决扭转人口贩运及绑架、拘禁等犯罪高发态势。

**两协会倡议:
饮品加冰应尊重消费者合法权益**

@人民网
(人民网法人微博)

中国消费者协会、中国商业企业管理协会8月23日发出倡议,饮品加冰需以尊重消费者合法权益为前提。中消协介绍,近日有消费者选购饮品时,发现饮品中冰块含量占到饮品总量的2/3,部分饮品在手机点单页面的温度选项只有“冰”,有些饮料店甚至拒绝消费者提出的“去冰”饮品需求。



微点赞

**民警抓捕时发现有孩子在场
选择温情执法**

@新华网
(新华网法人微博)

近日,福建福州,民警抓捕一名潜逃人员时,发现有孩子在场,于是收起手铐集体“说谎”:“叫你妈妈做个证人。”还同意让潜逃人员安顿好孩子吃饭。

**凉山木里对口帮扶后
本科上线翻23倍**

@人民网
(人民网法人微博)

近日,四川凉山,木里中学毕业生张华林收到了自己理想大学的录取通知书。教他的物理老师沈志霞来自浙江鄞州,对口帮扶来到凉山支教。据了解,3年来,宁波鄞州区累计12位老师来到这里挂职、支教,在他们的努力下,木里的本科上线人数从7人增加到了164人,翻了23倍。



微视野

大熊猫极限卡点“下班”,叫都叫不住

@新华社
(新华社法人微博)

近日,动物园结束营业的铃声响起,大熊猫“发发”不等门开完,就直冲门缝,使劲往回窝的方向钻,工作人员叫都叫不住。网友:慢一秒都是对“下班”的不尊重!



微警情

**初中生写完的暑假作业被盗
民警帮忙找回**

@人民日报海外版-海外网
(人民日报海外版官方网站)

近日,山东济南,一名初二学生报警称,自己的书包被盗了,里面还有已写完的暑假作业。民警经过摸排找到了2名嫌疑人,并追回盗窃的书包及包内所有物品。

**男子盗窃时落下身份证,被民警捡到**

@中国警方在线
(公安部治安管理局官方微博)

近日,安徽亳州。利辛县公安局阚疃派出所破获一起拉车门盗窃案件。两名嫌疑人作案后虽然逃离了现场,但民警在被盗的汽车座椅上,捡到了其中一人掉落的身份证,顺线将两人抓获。目前,案件正在进一步办理之中。



根据身份证上信息
民警很快找到二人

4名公职人员上班打网络麻将被查

@中国警方在线
(公安部治安管理局官方微博)

日前,四川达州通川区纪委监委驻区委办纪检监察组在日常监督检查时,发现区住建局4名工作人员在上班时间,用微信小程序里的“四川麻将”打网络麻将。

经核实,张某等4人从2022年8月至今年7月期间,上班时间多次用微信小程序打网络麻将或网上斗地主,每人输赢流水金额约4000余元。目前,张某等4人已被该区纪委监委立案调查。

